



国际治理创新研究院

# 工作简报

2017年第17期(总第22期)

2017年6月2日

## 赵龙跃教授应邀出席 2017 厦洽会广州推介会 并作主旨演讲

6月2日，“2017厦门国际投资贸易洽谈会”推介会在广州市海航威斯汀酒店正式召开。此次推介会由夏洽会组委会联络部副部长、厦门市会议展览事务局副局长邱国跃先生主持。来自美国、澳大利亚、墨西哥、格鲁吉亚、挪威、智利、印度、西班牙、伊朗等近20个国家的驻穗总领事及商务官员，近200家政府机构、官方投促机构、商协会及跨国企业，300多位嘉宾出席了推介会。

会议伊始，夏洽会办公室主任梁春荣女士致辞，她谈到，今年是金砖国家“中国年”，中国已正式接任金砖国家主席国，并将于9月3-5日在厦门举办金砖国家领导人第九次会晤。乘金砖厦门会晤举办这一重要战略机遇，本届夏洽会将抓住在厦门举办金砖国家首脑会晤的契机，充分借助“后金砖”影响力，为全球投资界与“金砖国家”深化合作开创新机遇。

广东外语外贸大学国际治理创新研究院院长赵龙跃教授作了题为“创造新理念、探讨新动力，积极推动世界经济向着更加普

惠均衡的方向发展”的主旨演讲。赵教授首先分析了世界经济的最新趋势，总结了目前世界经济发展遇到的问题，并对于如何应对和解决这些问题提出了一系列的建议。赵教授指出，金融危机以来，国际社会所面临的问题不仅仅是经济的恢复与发展，而且是治理机制和国际规则的重构与创新。国际社会需要创造发展理念、探索发展新动力，积极推动世界经济向着更加可持续、普惠和均衡的方向发展。

2017 夏洽会主宾国格鲁吉亚驻华大使大卫·阿普恰乌力先生介绍了格鲁吉亚良好的发展环境，他表示，格鲁吉亚作为夏洽会主宾国，能够为中格之间的经贸交流提供更好的平台及助力。

华南美商商会哈利会长则总结了商会参加夏洽会的成功经验，希望商会和夏洽会能够继续加强合作，促进中美之间的投资与贸易的发展。

会议最后，厦门市商务局洪本祝副局长围绕厦门市投资环境与政策这一角度对厦门的情况进行了详细介绍，并表示期待更多的企业能来厦门投资。中外嘉宾在良好、热烈的气氛中积极沟通、充分交流，与会代表纷纷表示将积极参展参会，更好地利用大会这个国际投资促进的平台，拓展商机，共谋发展。

---

联系单位：广东外语外贸大学国际治理创新研究院

联系人：广东外语外贸大学国际治理创新研究院黄老师

电    话：020-39328909

通讯地址：广州大学城广东外语外贸大学行政楼 207 办公室（邮编 510006）

---